Xnueia A’ Auketou Keddhaio 4 EmtavaAnyn

BAZIKEZ ENNOIEZ TIA TOYZ XHMIKOYZ YIOAOrIZMOYZ

AZKHZEIZ

1. Na Bpeite TIG OXETIKEG HOPIOKES HACZES TWV TTAPAKATW CTOIXEIWV KAl XNMIKWY EVWOEWV:

G) F

B) HNOs

y) Al(OH)s
0) Mg3(POa4)s

AivovTal o1 OXETIKEG ATOUIKEG PAleg Ar: H=1, N=14, O=16, F=19, Mg=24, Al=27, P=31.

2. Moaodétnta oguydvou (O2) Cuyilel 16g.

a) Noéoa mol gival n ToodTnTa QUTA;
B) Méoa poépia O, TepIEXOVTAI OTNV TTOGOTATA QUTH;
y) Méoo 6yko kataAaupavel N ToodTNTa auTr) 0 STP OUVORKEG;

Aivetal n oxeTIKA aTouikn pala Ar: O=16

3. Moodétnta appwviag (NHs) kataAapBdvel dyko 67,21 oe STP ouvOnikeg.

a) Noéoa mol gival n ToodTnTa QUTHA;
B) Méoa poépia NHs TrepiéxovTtal TNV TOCOTNTA QUTH;
y) Moéon ivai n pdla NG CUYKEKPIMEVNG TTOGOTNTAG;

AivovTal o1 OXETIKEG ATOUIKEG JAleg Ar: H=1, N=14

4. Na BpeBei n rukvéTnTa Tou alwTtou (N2) o€ TTPOTUTTEG CUVOAKEG.

AiveTal n oxeTIk atouikg pala Ar: N=14




